

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA
RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 03/2021

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados ao Processo Seletivo, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I. No item 7. **REQUISITOS PARA A VAGAS - 7.4. Requisitos para as vagas do CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE E DO ESPORTE – CEFID:**

7.4.6. Para a área de Aspectos Biocomportamentais do Movimento Humano.

Onde se lê: é obrigatório ter Graduação (Licenciatura Plena ou Bacharelado).

Leia-se: é obrigatório ter Graduação (Licenciatura ou Bacharelado).

7.4.8. Para a área de Aspectos Filosóficos, Socioculturais e Antropológicos do Movimento Humano: Ser Humano e à Sociedade.

Onde se lê: é obrigatório ter Graduação (Licenciatura Plena ou Bacharelado).

Leia-se: é obrigatório ter Graduação (Licenciatura ou Bacharelado).

II – Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 09 de setembro de 2021.

Dilmar Baretta
Reitor